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OVoLOTETOVLLLO:

I'PAIITH EEETAXH
(1" mepiodoc eapvov e&apnvov 2009-10)

OEMA 1°  (35%)

Na oyedracfodv ta dwypdupato aovikmv dvvapewnv [N], tepvovodv dvvéapemv [Q] kot
KOUTTIKOV pomdv [M] tov mopaxkdtow mAoisiov. EmumAéov, va vroroyisfel n tun kot m
B¢om g péytotng Betikng ponng oto Luyoua I'G.
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I'pantn E&raom, Zrotikn 11 Eapwvo e&dpunvo 2010

OEMA 2°  (40%)

Noa emAvBel 0 VIEPSTATIKOC POPENG TOV GYNLOTOG YPTNOUOTOIDVTOS TN HEB0OO T®V TTapa-
popomcemv (1 ™ pebodo Cross).

() No vroroyis0ovv o1 kountikég poméc ota onpeia 4, B kot [

(B) Na vroloyioBovv ot avtidpdoelg otig otpi&elc 4, B kot ' tov opéa.

(v) No oyediocOel to 014ypappio pommy Tov POpEa.

(0) Na mpocdioptsBovv o1 péyioteg BeTiKEG poméEG KALYNG.
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I'pantn E&raom, Zrotikn 11 Eapwvo e&dpunvo 2010

OEMA 3° (30%) (emidoyn evog ex Twv dvo Oeuatav e op1fuo 3)
Noa emtAvOei 10 SIKTVOLA TOV GYLOTOS AKOAOVOMVTAG CLGTNPA TO TOPAKATO PripoTo:

() No mpocdoptoBovv ta péAN pe undevikr dvvapun).

(B) Noa vroioyisBovv pe ™ péBodo twv Topudv ot duvdpelg ota wéAn AZ, A0 ko I['Z.

(y) Na vmoioyisBovv pe ) pébodo twv kopPmv ot duvdpuels otig papdovg AE, AH, EH,
EA xon ET).

[Ma 6ha ta péAN va devkpivicBet edv voxkewvtal oe OAymM 1 epelkuouo.
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OEMA 3° (30%) (emiLoyn evog ek TV 0vo Oeudtwv ue op1Buo 3)

[Ma ™ cvveyn 60k6 ToL GYNHOTOG VA GYXEOAGHOVV Ol YPOLES ETPPONG:

() TV avtdpdoewv otig otpigec 4 ko I,
(B) g téuvovoag Q); ot TOUN i, , KO
(v) g xopmtikng porng My ot otpiin B.
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KaAn emituxia kai kaAd kaAokaipi
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